
Guía 2: Isomería. Marco Bustamante 



· Isomería de cadena u ordenación
· [image: ][image: ]
· Isomería de posición
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· Isomería de función
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· Isomería metamerica
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· Isomería conformacional[image: ]
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· Isomería geométrica
· [image: ]
· Reglas para Z-E:, la prioridad se toma en cuenta considerando el numero atómico del átomo adherido al carbón, sino se pasa al segundo átomo 
· Isomería óptica
· [image: ]
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1. Dibuje las férmulas estructurales para los 5 isomeros que tienen formula global CeHa.
2. Dibuje 4 isémeros estructurales del compuesto de férmula global C.HsBr
3. Indique que tipo de isomeria presentan los siguientes pares de compuestos.

a) CHy—CH,—CHz—CH;;  CHy—CH—-CH;
1

CHs
b) CHs — CH ~ CHOH ; CH; — CHOH - CH;
¢) CHy— CO - CH, = CH; ; CHs - CH, — CH, — CHO
d)CH;—CH=CH-CHs; CHs — CH, - CH = CH,
€) CHs — CH,~ COO - CHs ; CH; - COO — CH, — CH;

4. Dibuje las proyecciones de Newman (sobre el enlace que se indica) para los siguie
compuestos. Indique cual es més estable

a) 2 - cloropropano (C; — Cz) b) 2,3 - dimetilbutano (Cz- Cs)
c) 1,2 - dicloroetano (C: - Cz) d) 2~ metilpropano (C; - Cs)
e) 3 - metilhexano (Cs ~ Ca) 13,3 ~ dimetilhexano (Cs — Ca)

5. Dibuje todas las conformaciones alternadas y eclipsadas que se originan de la rotacion en
éngulo de 60° del enlace C; - C del pentano.

6. ¢ Cuantos éteres tienen férmula molecular CsH20?. Trace sus estructuras e indique el nombre
sistematico para cada uno de ellos.




